

От редакционной коллегии

Пятый выпуск нашего альманаха выходит под грифом кафедры библеистики и богословия Минской духовной академии. Эта кафедра была учреждена в декабре 2012 года в ходе реформирования Минских духовных школ. Заведующим кафедрой был назначен главный редактор библейского альманаха «Скрижали», который стал одновременно и проректором по учебной работе академии. Главнейшим направлением в деятельности данной кафедры является подготовка специалистов в области библеистики и проведение современных библейских исследований. В 2013 году будет осуществлен набор в магистратуру академии по специализации «библеистика». Мы надеемся, что развитие кафедры будет способствовать консолидации усилий всех тех, кто видит изучение Священного Писания делом всей своей жизни, а также и развитию нашего альманаха.

Первый выпуск 2013 года посвящен работам, рассматривающим ветхозаветные тексты. Статья Г. В. Синило, посвященная комментаторскому методу блаженного Иеронима, была представлена в ходе Иеронимовских чтений, прошедших в Институте теологии БГУ 28-29 октября 2011 года. Статьи В. В. Акимова, протоиерея А. В. Васина, игумена Арсения (Соколова) и иеродиакона Луки (Филатова) представляют результаты исследований, проводимых в рамках работы над докторскими диссертациями. Мы сердечно поздравляем игумена Арсения (Соколова) с успешной защитой докторской диссертации, прошедшей 4 сентября 2012 года в Москве. Успешно защитил кандидатскую диссертацию в Санкт-Петербурге 6 июня 2012 года и наш другой постоянный автор – В. В. Лозовский, который пополнил ряды православного ученого монашества, став в декабре 2012 года иеродиаконом Аркадием. Выражаем надежду, что круг авторов нашего альманаха пополнится и новыми учеными, исследовательская работа которых позволит сделать выпуски альманаха более частыми.

В. В. Акимов

01.01.2013